Navod k montazi pro RAM-B-360U

Vycet soucastek:

A. Horni ¢ast Uchytu s ¢epem (1 ks)

B. Spodni ¢ast Uchytu s otvorem pro sroub (1 ks)

C. Konzole s dirou pro zpétné zrcatko (1 ks)

D. Tésnici krouzek (2 ks)

E. #10-24 X 1” Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem (1 ks)

F. #10-24 pojistna matka (1 ks)

G. M10 X 1.25 X 40mm Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem (1 ks)
H. M8 X1.25 X 40mm Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem (1 ks)
J. M10 X 1.25 tenka Sestihranna matka (2 ks)

K. M8 X 1.25 tenka Sestihranna matka (2 ks)

L. M10 X 1.25 X 20mm Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem (1 ks)
M. M8 X 1.25 X 20mm Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem (1 ks)
N. M10 zubata pojistna podlozka (3 ks)

K KN

% g J!‘ ,’
-
@ Q (= . g

g~ H i~

Potfebné nastroje:

imbus klice 4mm, 6mm a 8mm

()
© Sunnysoft s.r.o., Zastoupeni a distributor RAM Mount pro Ceskou a Slovenskou republiku SUI"IHYSOH'
Vie pro mobily a tablety



Krok 1:

Na fiditkdch motorky najdéte bud vhodny otvor se zavitem, nebo vySroubujte zpétné zrcatko a
opatrné vyzkousejte, ktery ze Sroubl (G, H, L nebo M) do takto uvolnéného otvoru pasuje. Délku
Sroubu vyberte podle zvolené varianty (viz nize). Zvoleny sroub prostrcte spodni ¢asti ichytu (B).

varianta 1

varianta 2

g2

Krok 2:
Sroub plné dotahnéte.

Krok 3:

Varianta 1: S pfesunem zrcatka

na Sroub navléknéte zubatou pojistnou
podlozku (N), pak navléknéte konzoli (C) a
dalsi podlozku (N). Sestavu zasroubujte do
otvoru po zpétném zrcatku. Zrcatko upevnéte
do volné diry v konzoli pomoci matky (J nebo
K) podle priméru zavitu zrcatka. Mezi zrcatko
a konzoli vloZte jednu zubatou pojistnou
podlozku (N) a dotdhnéte.

Varianta 2: Bez pfesunu zrcatka
na Sroub navléknéte zubatou pojistnou
podlozku (N). Konzole z(stane nevyuZita.

Do drazek na obou stranach horni ¢asti uchytu (A) vlozte tésnici krouzky (D). Krouzky musi radné

doléhat pro snadnou manipulaci. VloZte horni ¢ast Gchytu (A) s tésnicimi krouzky (D) do spodni ¢asti
Uchytu (B) a spojte je pomoci Sroubu (E) a matice (F). Nastavte potfebny uhel a pIné dotahnéte.

D

D <

>

Dulezité bezpecnostni varovani:

(B

nedoporucuje se nahrazovat kterykoliv nerezovy Sroub jinym.

© Sunnysoft s.r.o., Zastoupeni a distributor RAM Mount pro Ceskou a Slovenskou republiku

()
sunnysoft

Vie pro mobily a tablety



